Quadratische Gleichungen

Typ der Gleichung Beispiel Skizze Ldsungen
Je nachdem, welchen Wert e annimmt,
gibt es eine verschiedene Anzahl an
LOsungen.
2+ d=0 \/ e > 0: Keine Lésung
Rein quadratische L={}
Gleichung
(es kommt nur Terme
mit x2 und Zahlen vor, 6= 0 L6sung
aber kein Term mit x x2=0 -
) L= {0}
X2+e=0
2 -4=0 e <0: Zwei Lésungen

L={-e, e}

Quadratische
Gleichung

X2+px+q=0

X2+2x+3=0
(P=2,04=23)

X2+2x+1=0
(P=2,9=1)

X2-4x+2=0
(p=-49=1)

Die Losung(en) lassen sich mit Hilfe
der quadratischen Erganzung oder
der p-g-Formel berechnen:

Wert unter Wurzel < 0:
keine Losung.

L={}

Wert unter Wurzel =
L('jsung

={- }

Wert unter Wurzel > 0:
zwei Losungen.

L = {_+F F}




